
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1310
van BERT MAERTENS
datum: 19 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  R31 Oostende

Midden april 2022 maakte de minister het GIP 2022 bekend. Een van de projecten 
situeert zich in Oostende en staat vermeld onder de naam ‘R31 Oostende – 
Ongelijkgrondse fietsverbindingen/studie’ (GIP003876/01).

1. Wat is de exacte scope van de studie? Welke concrete ingrepen worden onderzocht? 
Wat is de exacte locatie waar de verkeersingrepen in kader van de studie zouden 
plaatsvinden?

2. Wat is de huidige stand van zaken van deze studie? Welke concrete stappen 
(administratief, procedureel, juridisch etc.) werden daarbij al gezet?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de finalisering van de studie? 
Welke stappen moeten nog ondernomen worden vooraleer de studie is afgerond? 
Wat is de realisatietermijn?

4. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) reserveert voor deze studie een bedrag 
van 300.000 euro. 

Wat is de raming van het budget dat nodig is voor de eigenlijke werkzaamheden?

5. Wanneer vond het laatste overleg met het stadsbestuur plaats over de studie? Welke 
afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1310 van 19 mei 2022
van BERT MAERTENS

1. Het project ‘R31 Oostende - Ongelijkgrondse fietsverbindingen/Studie’ 
(GIP003876/01) opgenomen op het GIP 2022 omvat de studie voor de opmaak van 
ongelijkgrondse fietsverbinding op verschillende locaties in Oostende. Drie deelzones 
worden daarbij onderzocht, respectievelijk de nieuwe definitieve fietsbrug ‘Oprit’, een 
fietstunnel ter hoogte van de kruising Seringenstraat en de R31 en tot slot een 
veilige ongelijkgrondse fietsoversteek ter hoogte van de zone Kennedyrondpunt.

2. De studie voor de opmaak van ongelijkgrondse fietsverbinding op verschillende 
locaties in Oostende zal in dit jaar op de markt geplaatst worden door het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV). 

3. Binnen deze opdracht zullen het ontwerp, de benodigde vergunningen en 
opdrachtdocumenten uitgewerkt worden respectievelijk voor de zone t.h.v. brug 
Oprit en de zone t.h.v. R31-Seringenstraat. Voor de zone Kennedyrotonde zal een 
concept uitgewerkt worden in de vorm van een startnota volgens de 
projectmethodologie basisbereikbaarheid.

4. Bij de aanbesteding van onderhavige studieopdracht wordt uitgegaan van volgende 
voorlopige raming (excl. BTW):

● Zone 1 ‘Brug Oprit’: 1 miljoen euro
● Zone 2‘Tunnel R31-Seringenstraat’: 2,5 miljoen euro
● Zone 3 ‘Kennedyrotonde’: hiervoor is nog geen raming gekend, het 

concept dient nog bepaald te worden.

5. Recent vond geen overleg met het stadsbestuur plaats. De teksten van het bestek 
werden in het verleden inhoudelijke nagezien door de stad Oostende.


